ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

FEHEPANDHAA ACCAMBAEA





Distr. GENERAL

A/C.2/296 3 October 1975 RUSSIAN

ORIGINAL: ARABIC

Тридцатая сессия ВТОРОЙ КОМИТЕТ Пункт 123 повестки дня

РАЗВИТИЕ И МЕЖДУНАРОДНОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО: ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ РЕШЕНИЙ, ПРИНЯТЫХ ГЖНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕЕЙ НА ЕЕ СЕДЬМОЙ СПЕЦИАЛЬНОЙ СЕССИИ

Письмо Постоянного представителя Объединенных Арабских Эмиратов при Организации Объединенных Наций от 2 октября 1975 года на имя Генерального секретаря

По поручению моего правительства, а также действуя в качестве Председателя текущей сессии Лиги арабских стран, я имею честь приложить заявление Совета министров иностранных дел арабских стран, касающееся седьмой специальной сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

Мы просим издать и распространить указанное заявление в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

Д-р Али ХУМАЙДАН

BAHBIEHME

МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ АРАБСКИХ ГОСУДАРСТВ, КАСАЮЦЕЕСЯ СЕДЬМОЙ СПЕЦИАЛЬНОЙ СЕССИИ,ПОСВЯЩЕННОЙ ВОПРОСАМ РАЗВИТИЯ И МЕЖДУНАРОДНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Арабские государства содействовали работе седьмой специальной сессии Генеральной Ассамблеи, посвященной вопросам развития и международного экономического сотрудничества, проявляя позитивный дух и искреннее намерение достигнуть максимально возможного прогресса в деле обеспечения экономической справедливости между богатыми и бедными странами. Резолюция 3362 (S-VII) Генеральной Ассамблеи была принята в результате мобилизации мирового общественного мнения и больших усилий, прилагаемых международной Организацией в течение многих лет для осуществления целей данной резолюции. Арабские страны всегда поддерживали дело справедливости и прогресса во всем мире. Их позитивная позиция, а также их искренняя поддержка упомянутой резолюции не продиктованы эгоистическими интересами, а являются выражением солидарности, вытекающей из их веры в справедливость и в необходимость ликвидировать бедность и эксплуатацию во всем мире.

Наша последовательная политика солидарности, получившая отражение в нашей позиции и поведении в ходе упомянутой сессии, проявляется не на словах, а в конкретных делах. Так, арабские страны-производители нефти вместе с другими арабскими странами оказали значительную помощь развивающимся странам: в действительности эта помощь выражается в более высоком процентном отношении к их национальному продукту, чем помощь, предоставленная богатыми промышленно-развитыми странами, как это ясно подтверждается цифровыми данными.

После принятия упомянутой резолюции Генеральной Ассамблеи мы заявляем, что будем по-прежнему следовать тем же самым курсом, проявляя солидарность во имя нашего справедливого дела, и не будем жалеть сил для обеспочения полного осуществиения упомянутой резолюции в рамках Организации Объединенных Наций и ее специализированных учреждений, а также всех других усилий, направленных на достижение той же цели. Мы также заявляем, что политика сотрудничества в области экономики и торговли с другими развивающимися странами будет продолжаться и укрепляться. Арабские государства, борясь за свою свободу и сохранение своей независимости и давая отпор направленной против них агрессии, убеждены, что согласованные усилия и единство их рядов являются самым мощным оружием, которым они, развивающиеся страны, обладают для борьбы с несправедливостью, для достижения равноправия и содействия осуществлению принципов Организации Объединенных Наций. Борьба за свободу во всем мире является одной и неделимой борьбой, а действия и солидарность наилучшим образом служат этому делу.